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審議会等の会議結果報告書 

【担当課】 学校教育課 

会 議 の 名 称 平成２９年度茅野市奨学金審査会会議録 

開 催 日 時 平成２９年７月２０日（木） 午後７時～午後８時５５分  

開 催 場 所 茅野市役所 ６階 ６０２会議室 

出 席 者 

【委員】吉田一委員長、矢﨑靖雄委員、小林俊惠委員、小平光子委員 

戸田允文委員、小尾久子委員、臼井伸明委員、清水幸次委員（代理出席者：

坂口俊樹教頭）、畑中紀之委員、笠井正啓委員 

【理事者】樋口尚宏副市長 

【事務局】有賀淳一（学校教育課長）、阿部香織（学務係長） 

欠 席 者 伊東久公委員、鷹野公亮委員 

公開・非公開の別 公開 ・ 非公開 傍 聴 者 の 数     ０人 

議題及び会議結果 

発言者 協議内容・発言内容（概要） 
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開会 

 

１ 開会 

 みなさん、こんばんは。時間よりも早いですが、全員お集まりのようで

すので、始めさせていただきます。本日はお暑い中、またお忙しい中、お

集まりいただきましてありがとうございます。本日は茅野市奨学金審査

会ということで、お集まりいただきました。よろしくお願いいたします。 

 なお本日、議事が始まるまで司会を務めさせていただきます学校教育

課長の有賀と申します。不慣れですが、よろしくお願いいたします。 

次に、委員のみなさんの委嘱をさせていただきます。茅野市奨学金に関

する条例第８条第６項の規定に基づきまして委員の任期が２年となりま

すが、今年度新たに区切りとなりまして、みなさんに委嘱をさせていただ

きます。 

委嘱書の交付を副市長の方からさせていただきたいと思いますので、

自席でお受け取りくださいますよう、お願いいたします。 

 

２ 委嘱書交付（任期：H29.7.1～H31.6.30） 

 下記、出席者 10名（継続 6名、新規 4名）に副市長から委任状を渡す。 

 ・吉田 一委員（継続） ・矢﨑靖雄委員（新規）  

・小林俊惠委員（新規） ・小平光子委員（新規） 

 ・戸田允文委員（新規） ・小尾久子委員（継続） 

 ・臼井伸明委員（継続） ・清水幸次委員（継続） 

・畑中紀之委員（継続） ・笠井正啓委員（継続） 

（欠席→伊東久公（新規）、鷹野公亮（新規）） 

 

ありがとうございました。それでは、副市長からご挨拶をいただきたい

と思います。よろしくお願いいたします。 
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３ 副市長あいさつ 

 改めましてこんばんは。ただいまは委嘱書交付ということで、２年間

お世話になります。よろしくお願いします。 

 昨日、関東甲信越が梅雨明けをしたということで、いよいよ本格的な

夏を迎えます。ニュースで県内でも熱中症で救急車で搬送されたという

ニュースが入ってきていますが、くれぐれも体調管理に気を付けてくだ

さい。 

 私は今日昼に蓼科の東急でイベントがあり、そちらの方に行ってきま

した。さすがにそこまで行きますと風は涼しいのですが、陽射しは上に

行くほど強く、直射日光に当たると暑いなと感じますが、さわやかな八

ヶ岳ブルーというか蓼科ブルーというか、茅野市もこれからいい季節に

なってきすので、ぜひたくさんの人が訪れて賑やかになればいいなと思

っています。 

 さてこの奨学金審査委員会ですが、主旨に則って勉強に意欲がある高

校生が家庭の事情で学業を続けるのが困難な方に対して、この制度があ

るということになります。主旨をご理解いただき、審査をしていただき

たいと思います。 

 今、第５次の総合計画を策定しています。将来像をどのようにしてい

くかを検討しています。市民の方に意見を出していただいたり、職員の

中でも検討しているところです。その中で茅野市に働き続ける、住み続

けていただくことが大事だと思いますし、１０年と言わず、３０年、５

０年と住み続けていただくためには夢とか誇りとか希望をもって、しっ

かりと勉強をしてちゃんとした仕事・家庭を持つことが大事だと思いま

す。そのためにもこの奨学金制度が必要だと感じています。 

先ほどニュースを見ていましたら、県内のある市で高額の奨学金を寄

付したというニュースがありました。茅野市でも、篤志者から教育のた

めに使って欲しいと、まとまった金額の寄付があり、育英基金に充て

て、制度に生かしていくことで進めています。ご本人の希望で名前を出

さないでほしいということです。９月の議会に補正予算ということであ

げ、積み立てていくことになります。 

本日も奨学金の申請が何件かあがってきておりますが、条例等に照ら

し合わせて的確かどうかということを審査していだく中で、主旨に沿っ

て多くの子どもたちの教育を受ける機会が広がっていけばと思います。 

みなさまには２年間お世話になりますが、よろしくお願いします。 

 

ありがとうございました。それでは続きまして、次第の４に移ります。 

自己紹介ということでお願いします。お手元の名簿をご覧ください。 

  

４ 自己紹介 

 ～委員、事務局 各自自己紹介をする～ 

 

５ 正副委員長の選出について 

 続きまして、正副委員長の選出に移りたいと思います。茅野市奨学金

に関する条例第８条第３項によりまして「委員会に委員長及び副委員長

を置き、委員が互選する。」となっています。まず委員長の選任をした

いと思います。どなたかご意見、立候補ございませんでしょうか。 
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 ～意見、立候補なし～ 

それでは、事務局に腹案がございますがそれでよろしいでしょうか。 

 ～了承～ 

それでは事務局から腹案をお願いします。 

 

それでは事務局から腹案ということで、昨年まで教育委員長を務め、

また、奨学金審査会の副委員長だった吉田委員にお願いしたいと思いま

す。 

 

事務局の腹案でよろしいでしょうか。吉田さんもよろしいでしょう

か。 

～了承～ 

それでは委員長は吉田さんということで決しました。 

 

つづきまして副委員長の選任に移りたいと思います。副委員長に関し

ましてご意見、立候補がございますでしょうか。 

 

教育長代理である矢﨑さんにやっていただければと思います。 

 

 今、矢﨑職務代理者にお願いしたという吉田委員長からの提案があり

ましたが、これについて意見がございますでしょうか。よろしいです

か。 

 ～了承～ 

 それでは、副委員長は矢﨑職務代理者ということで決定しました。こ

れで、委員長、副委員長が決定しましたので、拍手をお願いします。 

一言ずつ就任のご挨拶をお願いします。 

 

吉田一でございます。昨年度までも、この審査会に関わらせていただ

きました。今年度から、も子どもたちのために頑張りたいと思います。

よろしくお願いします。 

 

委員長を助けて一生懸命やりたいと思います。よろしくお願いしま

す。私も学生時代に奨学金をもらった経験があります。 

 

 ありがとうございます。それでは、副市長ですが他に公務があります

ので、ここで退席となります。 

 ～副市長 退席～ 

次に審議会の公開について、事務局からお願いします。 

 

６ 審議会の公開について（公開に係る条例の説明） 

 それでは事務局から審議会の公開につきまして、説明させていただき

ます。 

 茅野市では「茅野市審議会等の会議の公開に関する要綱」が定められて

いて、原則会議等は公開することになっております。茅野市奨学金審査会

につきましては条例の中で定められている会議のため公開の対象とする

会議になります。 
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なお、会議を公開にするのか非公開にするのかは、それぞれの審議会で

判断することになっていますが、この奨学金審査会は個人情報を取り扱

う会議となりますので、非公開とさせていただきたいと思いますので、ご

審議のほど、よろしくお願いします。 

 

 昨年の非公開ということですけど、今年度につきましても、非公開と

いう形を取らせていただくということでよろしいでしょうか？ 

～委員から特に質問、意見等はなく非公開にすることで了承された～ 

 

何かご質問はありますか？ 

～質問なし～ 

 

～資料の確認と訂正～ 

 それでは７番の議事に移ります。吉田委員長、よろしくお願いします。 

  

７ 議事 

 

 

８ 閉会 

 ～午後８時５５分 会議終了～ 

 

 


